



*Власникам цінних паперів,
керівництву
ПАТ «ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКЗ»*

АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК
(ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА)
щодо фінансової звітності
ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА
**«ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ
КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»**

За 2015 рік, який закінчився 31.12.2015 року
(код за ЄДРПОУ 00952806)

в зв'язку з поданням звітності до
Національної Комісії з Цінних Паперів
та Фондового Ринку

місто Вінниця
2016 рік

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«АУДИТОРСЬКА ФІРМА «СТАНДАРТ ПЛЮС»**

код за ЄДРПОУ 36243519, р/р 26001500207850 в ПАТ «КРЕДІ АГРИКОЛЬ БАНК», МФО 300614
площа Гагаріна, 2, офіс 104, місто Вінниця, Україна, 21018
Свідоцтво АПУ про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів
№ 4236 від 18.12.2008 року дійсне до 31.10.2018 року
тел./факс: +380 432 550803 e-mail: standart@vinnitsa.com
сайт: www.audit-standart.vn.ua

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ

ПРО ЕМІТЕНТА

Повне найменування	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД"
Скорочене найменування	ПАТ "ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКЗ"
Код за ЄДРПОУ	00952806
Місцезнаходження	03115, м.Київ, ПРОСПЕКТ ПЕРЕМОГИ, будинок 121 В
Телефон - факс	(06274) 4-36-69 (06274) 4-36-69
Дата державної реєстрації	13.10.1995 року № запису 1 237 120 0000 000038 Артемівська районна державна адміністрація Донецької області
Основні види діяльності	10.91 Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах ; 46.21 Оптова торгівля зерном, необробленим тютюном, насінням і кормами для тварин; 46.90 Неспеціалізована оптова торгівля; 47.11 Роздрібна торгівля в неспеціалізованих магазинах переважно продуктами харчування, напоями та тютюновими виробами
Банківські реквізити	р/р 260010601413; ПАТ КБ «ФІНАНСОВА ІНІЦІАТИВА»; МФО 380054

ЗВІТ ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

Ми провели аудит фінансової звітності **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** за 2015 рік, що додається, яка складається з Балансу (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2015 року, Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід), Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіт про власний капітал за рік, що закінчився на зазначену дату, а також з стислого викладу суттєвих принципів облікової політики та інші пояснювальні примітки.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ФІНАНСОВУ ЗВІТНІСТЬ

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання цієї фінансової звітності відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

Управлінський персонал також несе відповідальність за такий внутрішній контроль, який він визначає потрібним для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки.

ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ АУДИТОРА

На відміну від відповідальності управлінського персоналу щодо складання фінансової звітності, нашою відповідальністю є висловлення думки щодо цієї фінансової звітності на основі результатів проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту. Ці стандарти вимагають від нас дотримання етичних вимог, а також планування й виконання аудиту для отримання достатньої впевненості в тому, що фінансова звітність не містить суттєвих викривлень.

Аудит передбачає виконання аудиторських процедур для отримання аудиторських доказів стосовно сум та розкриттів у фінансовій звітності. Вибір процедур залежить від судження аудитора, яке ґрунтується на оцінці ризиків суттєвих викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються підготовки та достовірного представлення фінансових звітів, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю суб'єкта господарювання. Аудит включає також оцінку відповідності використаної облікової політики, прийнятність облікових оцінок зроблених управлінським персоналом, та оцінку загального подання фінансової звітності.

Ми вважаємо, що отримали достатні та прийнятні аудиторські докази для висловлення нашої думки.

ПІДСТАВА ДЛЯ ВИСЛОВЛЕННЯ УМОВНО-ПОЗИТИВНОЇ ДУМКИ

Ми, ТОВ «АФ «Стандарт Плюс», звертаємо увагу на звіт про фінансові результати, у якому зазначається, що ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО «ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ

КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» понесло збитки у сумі 4443 тис. грн. за звітний рік, що закінчується 31 грудня 2015 року та за попередній 2014 рік за даними звітності отримало також збитки у сумі 20756 тис.грн., Товариство не отримує доходи від основного виду діяльності, що у свою чергу спричиняє збитковість.

Ці обставини свідчать про наявність суттєвої невизначеності, яка може викликати значні сумніви в здатності продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

ВИСЛОВЛЕННЯ ДУМКИ

На нашу думку, за винятком питання про яке йдеться в параграфі «Підстава для висловлення умовно-позитивної думки», фінансова звітність відображає справедливо та достовірно, в усіх суттєвих аспектах фінансовий стан **ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД»** станом на 31.12.2015 року, його фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності.

ПОЯСНЮВАЛЬНИЙ ПАРАГРАФ

Звертаємо Вашу увагу на вплив економічної кризи (значний зріст темпу інфляції) та політичної нестабільності, які тривають в Україні, в результаті чого, вартість активів стає заниженою, що впливає на структуру балансу, змінює рівень витрат, зокрема амортизації. Купівельна спроможність грошових коштів, які належать підприємству знижуються, що впливає на потенційну корисність грошей, зіставність показників фінансової звітності за різні періоди стає неможливою.

Висловлюючи нашу думку ми не брали до уваги це питання.

ІНША ДОПОМІЖНА ІНФОРМАЦІЯ, ЩОДО ЯКОЇ АУДИТОР ВИСЛОВЛЮЄ ДУМКУ

Вартість чистих активів акціонерного товариства

Під вартістю чистих активів акціонерного товариства (далі - АТ) розуміється величина, яка визначається шляхом вирахування із суми активів, прийнятих до розрахунку, суми його зобов'язань, прийнятих до розрахунку.

Розрахунок вартості чистих активів за звітний та попередній періоди здійснено згідно з Методичними рекомендаціями щодо визначення вартості чистих активів акціонерного товариства, схвалених рішенням ДКЦПФР від 17.11.2004 р. № 485, Цивільного кодексу України. Розрахунок проведено за даними Балансу підприємства, складеного станом на 31.12.2013 р..

Розгорнутий алгоритм оцінки, що фактично відображається балансовою вартістю чистих активів підприємства виражається такою формулою:

$ЧА\ ф. = НАо + ЗВ + НК + НУ + З \pm (ФА - ФЗ)$, де

ЧА ф – фактично відображена балансова вартість чистих активів підприємства;

НАо – вартість основних засобів, відображених у балансі;

ЗВ – залишкова вартість нематеріальних активів, відображених у балансі;

НК – вартість незавершених капітальних вкладень;

НУ – вартість устаткування, призначеного для монтажу;

З – запаси товарно – матеріальних цінностей, що входять до складу оборотних активів, за фактично залишковою вартістю;

ФА – фінансові активи (грошові активи, дебіторська заборгованість, довгострокові та короткострокові фінансові вкладення й інші їх види, відображені у звітному балансі);

ФЗ – фінансові зобов'язання усіх видів (довгострокові та короткострокові фінансові кредити, товарний кредит, внутрішня кредиторська заборгованість).

Даний метод оцінки активів, в умовах інфляційної економіки суттєво занижує реальну вартість чистих активів підприємства. Це пов'язано з тим, що вартість основних засобів, запасів, усіх видів товарно матеріальних цінностей у звітному балансі відбита з урахуванням попередньої їх переоцінки і до моменту здійснення оцінки вона зросла під дією інфляції. Тому даний метод дозволяє одержати лише приблизне уявлення про мінімальну вартість чистих активів підприємства

Розрахунок вартості чистих активів, тис.грн.:

Найменування показника	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
Вартість чистих активів акціонерного товариства	62 773	58 330
Зареєстрований (пайовий) капітал	49 756	49 756
Скоригований капітал	49 756	49 756

Вимоги частини третьої статті 155 Цивільного кодексу України дотримані. Не вимагається зменшення статутного капіталу.

Ризики суттєвого викривлення

Суттєвих викривлень між фінансовою звітністю, що підлягала аудиту та іншою інформацією, що розкривається емітентом цінних паперів та подається до Комісії разом з фінансовою звітністю не виявлено.

Виконання значних правочинів

Ми виконали перевірку дотримання товариством вимог закону України «Про акціонерні товариства» щодо виконання значних правочинів. Ми переконалися, що всі виконані товариством значні правочини (у межах від 10 до 25 відсотків вартості активів товариства) відбувалися за рішеннями Наглядової ради товариства. ПАТ «ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД» дотримується вимог Закону України «Про Акціонерні Товариства»

Стан корпоративного управління

Стан корпоративного управління на Товаристві відповідає вимогам Закону України «Про акціонерні Товариства». Внутрішнього аудиту на Товаристві немає.

При проведенні ідентифікації та оцінки аудиторських ризиків суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства (МСА 240 «Відповідальність аудитора, що стосується шахрайства, при аудиті фінансової звітності») не виявлено викривлень фінансової звітності внаслідок шахрайства.

АНАЛІЗ ФІНАНСОВОГО СТАНУ

Розрахунок, згідно рядків Балансу

Коефіцієнти	Рядки Балансу
Абсолютна ліквідність	Р. 1165 А.Б./ р. 1695 П.Б
Загальна ліквідність	Р.1195/ р. 1695 П.Б.
Фінансова незалежність	Р.1495П.Б./сума Балансу
Покриття зобов'язань власним капіталом	Р.1495П.Б. / р.1695+1595

Розраховані показники фінансового стану

Коефіцієнти	Розрахунок, згідно рядків Балансу	Орієнтовне позитивне значення	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
Абсолютна ліквідність	Р. 1165 А.Б./ р. 1695 П.Б	0,25 - 0,5	0,01042	-
Загальна ліквідність	Р.1195/ р. 1695 П.Б.	1,0 - 2,0	1,17724	1,12162
Фінансова незалежність	Р.1495П.Б./сума Балансу	0,25 – 0,5	0,15056	0,10844
Покриття зобов'язань власним капіталом	Р.1495П.Б. / р.1695+1595	0,5 – 1,0	0,17724	0,12162

✓ Коефіцієнт абсолютної ліквідності характеризує негайну готовність підприємства ліквідувати поточні зобов'язання і визначається як відношення суми грошових коштів товариства в їх еквівалентів та поточних фінансових інвестицій до суми поточних зобов'язань – станом на кінець року відповідно з розрахунком коефіцієнта підприємство не готове негайно ліквідувати поточні зобов'язання.

В результаті аналізу діяльності підприємства видно, що коефіцієнт абсолютної ліквідності станом на 31.12.2015 року становить – **0,0000**, що свідчить про недостатність грошових коштів та їх еквівалентів для негайного покриття короткострокових зобов'язань.

✓ Коефіцієнт загальної ліквідності характеризує готовність товариства ліквідувати поточні зобов'язання і визначається як відношення оборотних активів підприємства до суми поточних зобов'язань підприємства – станом на кінець року розрахований коефіцієнт ліквідності свідчить про те, що підприємства може ліквідувати поточні зобов'язання.

Коефіцієнт загальної ліквідності 1,12162 свідчить про те, що підприємство станом на 31.12.2015 року має можливість виконати свої зобов'язання перед кредиторами в найближчий термін (позитивне значення 1,0 – 2,0)

✓ Коефіцієнт фінансової незалежності показує частку активів організації, які покриваються за рахунок власного капіталу (забезпечуються власними джерелами формування). Частка, що залишилася активів покривається за рахунок позикових коштів.

✓ Станом на 31.12.2015 року підприємство фінансово нестійке, про що свідчить коефіцієнт фінансової незалежності, який має значення 0,10844 (позитивне значення 0,25-0,5).

✓ Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом характеризує співвідношення зобов'язань та власних коштів підприємства – розрахований показник на кінець року свідчить про те, що підприємство не має залежності від залучених коштів.

Коефіцієнт покриття зобов'язань власним капіталом, має значення 0,12162, тобто підприємство не має можливості негайно погасити зобов'язання за рахунок власного капіталу. (позитивне значення 0,5 – 1,0.)

На підставі аналізу показників фінансового стану ПУБЛІЧНОГО АКЦІОНЕРНОГО ТОВАРИСТВА «ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД», можна сказати, що станом на 31.12.2015 року Товариство має не достатній рівень фінансової стійкості і залежне від зовнішніх джерел фінансування.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО АУДИТОРСЬКУ ФІРМУ

Повне найменування	ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА «СТАНДАРТ ПЛЮС»
Скорочена назва	ТОВ «АФ «СТАНДАРТ ПЛЮС»
Код за ЄДРПОУ	36243519
Місцезнаходження	21018 м. Вінниця, площа Гагаріна, буд.2, оф. 104.
Телефон - факс	(0432) 55-08-03
Сертифікат директора	Серія А – № 004227 від 19 травня 2000 року Дійсний до 19 травня 2019 року
Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм та аудиторів АПУ	№ 4236 від 18.12.2008 року Дійсне до 31.10.2018 року
Дані про наявність відповідних ліцензій, сертифіката, диплома, свідоцтва тощо із зазначенням дати та органу, що їх видав	Сертифікат аудитора та Свідоцтво про включення до Реєстру аудиторських фірм (аудиторів) видані Аудиторською Палатою України.

ОСНОВНІ ВІДОМОСТІ ПРО УМОВИ ДОГОВОРУ НА ПРОВЕДЕННЯ АУДИТУ

Договір	Договір № 1/00952806/16-А від 10.11.2015 року
Перевірку розпочато	01.12.2015 року
Закінчено перевірку	15.04.2016 року

ВИКОНАВ:

ДИРЕКТОР
ТОВ «АУДИТОРСЬКА ФІРМА
«СТАНДАРТ ПЛЮС»
Сертифікат аудитора
Аудиторської Палати України

м. Вінниця, пл. Гагаріна ,2



О.В.ПАНАРИНА
серії А № 004227
від 19.05.2000 року

15.04.2016 р.

Підприємство	ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО "ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД"	за ЄДРПОУ	КОДИ
			Дата
			01.01.2016
			00952806
Територія		за КОАТУУ	
Організаційно-правова форма господарювання	Відкрите акціонерне товариство	за КОПФГ	231
Вид економічної діяльності	Виробництво готових кормів для тварин, що утримуються на фермах	за КВЕД	10.91

Середня кількість працівників: 2

Адреса, телефон: 03115 м.Київ, проспект Перемоги, 121 В, 0627443669

Одиниця виміру: тис.грн. без десяткового знака

Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):

за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку

v

за міжнародними стандартами фінансової звітності

Баланс
(Звіт про фінансовий стан)
на 31.12.2015 р.
Форма №1

Код за ДКУД

1801001

Актив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Необоротні активи			
Нематеріальні активи	1000	0	0
первісна вартість	1001	0	0
накопичена амортизація	1002	(0)	(0)
Незавершені капітальні інвестиції	1005	0	0
Основні засоби	1010	0	0
первісна вартість	1011	0	0
знос	1012	(0)	(0)
Інвестиційна нерухомість	1015	0	0
первісна вартість	1016	0	0
знос	1017	(0)	(0)
Довгострокові біологічні активи	1020	0	0
первісна вартість	1021	0	0
накопичена амортизація	1022	(0)	(0)
Довгострокові фінансові інвестиції:			
які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	0	0
інші фінансові інвестиції	1035	0	0
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	0	0
Відстрочені податкові активи	1045	0	0
Гудвіл	1050	0	0
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	0	0
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	0	0

Інші необоротні активи	1090	0	0
Усього за розділом I	1095	0	0
II. Оборотні активи			
Запаси	1100	8	0
Виробничі запаси	1101	8	0
Незавершене виробництво	1102	0	0
Готова продукція	1103	0	0
Товари	1104	0	0
Поточні біологічні активи	1110	0	0
Депозити перестраховання	1115	0	0
Векселі одержані	1120	0	0
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	38 407	36 372
Дебіторська заборгованість за розрахунками:			
за виданими авансами	1130	183	1 010
з бюджетом	1135	112	151
у тому числі з податку на прибуток	1136	82	96
з нарахованих доходів	1140	0	0
із внутрішніх розрахунків	1145	0	0
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	374 544	500 388
Поточні фінансові інвестиції	1160	0	0
Гроші та їх еквіваленти	1165	3 689	0
Готівка	1166	0	0
Рахунки в банках	1167	3 689	0
Витрати майбутніх періодів	1170	0	0
Частка перестраховика у страхових резервах	1180	0	0
у тому числі в:			
резервах довгострокових зобов'язань	1181	0	0
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	0	0
резервах незароблених премій	1183	0	0
інших страхових резервах	1184	0	0
Інші оборотні активи	1190	0	0
Усього за розділом II	1195	416 943	537 921
III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття			
Баланс	1200	0	0
Баланс	1300	416 943	537 921

Пасив	Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4
I. Власний капітал			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	49 756	49 756
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	0	0
Капітал у дооцінках	1405	0	0
Додатковий капітал	1410	7 840	7 840
Емісійний дохід	1411	0	0
Накопичені курсові різниці	1412	0	0
Резервний капітал	1415	0	0
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	5 177	734
Неоплачений капітал	1425	(0)	(0)
Вилучений капітал	1430	(0)	(0)

Інші резерви	1435	0	0
Усього за розділом I	1495	62 773	58 330
II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	0	0
Пенсійні зобов'язання	1505	0	0
Довгострокові кредити банків	1510	0	0
Інші довгострокові зобов'язання	1515	0	0
Довгострокові забезпечення	1520	0	0
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	0	0
Цільове фінансування	1525	0	0
Благодійна допомога	1526	0	0
Страхові резерви	1530	0	0
у тому числі:			
резерв довгострокових зобов'язань	1531	0	0
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	0	0
резерв незароблених премій	1533	0	0
інші страхові резерви	1534	0	0
Інвестиційні контракти	1535	0	0
Призовий фонд	1540	0	0
Резерв на виплату джек-поту	1545	0	0
Усього за розділом II	1595	0	0
III. Поточні зобов'язання і забезпечення			
Короткострокові кредити банків	1600	0	0
Векселі видані	1605	0	0
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	0	0
товари, роботи, послуги	1615	311 658	307 307
розрахунками з бюджетом	1620	6 836	12 606
у тому числі з податку на прибуток	1621	0	0
розрахунками зі страхування	1625	0	0
розрахунками з оплати праці	1630	146	37
одержаними авансами	1635	0	0
розрахунками з учасниками	1640	0	0
із внутрішніх розрахунків	1645	0	0
страховою діяльністю	1650	0	0
Поточні забезпечення	1660	5	0
Доходи майбутніх періодів	1665	0	0
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	0	0
Інші поточні зобов'язання	1690	35 525	159 641
Усього за розділом III	1695	354 170	479 591
IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття			
Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду	1800	0	0
Баланс	1900	416 943	537 921

Керівник

Губка Світлана Павлівна

Головний бухгалтер

Сухомлін Максим Олегович

Підприємство

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ВУГЛЕГІРСЬКИЙ
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ
КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД"

за ЄДРПОУ

Дата

КОДИ

01.01.2016

00952806

**Звіт про фінансові результати
(Звіт про сукупний дохід)**

за 2015 рік

Форма №2

I. Фінансові результати

Код за ДКУД

1801003

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	0	169 276
Чисті зароблені страхові премії	2010	0	0
Премії підписані, валова сума	2011	0	0
Премії, передані у перестраховання	2012	(0)	(0)
Зміна резерву незароблених премій, валова сума	2013	0	0
Зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій	2014	0	0
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	(8)	(148 461)
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	(0)	(0)
Валовий:			
прибуток	2090	0	20 815
збиток	2095	(8)	(0)
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	0	0
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	0	0
Зміна інших страхових резервів, валова сума	2111	0	0
Зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах	2112	0	0
Інші операційні доходи	2120	0	996
Дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2121	0	0
Дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції	2122	0	0
Дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування	2123	0	0
Адміністративні витрати	2130	(192)	(1 125)
Витрати на збут	2150	(0)	(9 622)
Інші операційні витрати	2180	(4 247)	(22 280)
Витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю	2181	0	0
Витрати від первісного визнання біологічних активів і	2182	0	0

сільськогосподарської продукції			
Фінансовий результат від операційної діяльності:			
прибуток	2190	0	0
збиток	2195	(4 447)	(11 216)
Дохід від участі в капіталі	2200	0	0
Інші фінансові доходи	2220	4	115
Інші доходи	2240	0	0
Дохід від благодійної допомоги	2241	0	0
Фінансові витрати	2250	(0)	(0)
Втрати від участі в капіталі	2255	(0)	(0)
Інші витрати	2270	(0)	(0)
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	0	0
Фінансовий результат до оподаткування:			
прибуток	2290	0	0
збиток	2295	(4 443)	(11 101)
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	0	-9 655
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	0	0
Чистий фінансовий результат:			
прибуток	2350	0	0
збиток	2355	(4 443)	(20 756)

II. Сукупний дохід

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	0	0
Накопичені курсові різниці	2410	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	0	0
Інший сукупний дохід	2445	0	0
Інший сукупний дохід до оподаткування	2450	0	0
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	(0)	(0)
Інший сукупний дохід після оподаткування	2460	0	0
Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)	2465	-4 443	-20 756

III. Елементи операційних витрат

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	0	143 835
Витрати на оплату праці	2505	39	1 769
Відрахування на соціальні заходи	2510	24	1 462
Амортизація	2515	0	721
Інші операційні витрати	2520	137	11 421

Разом	2550	200	159 208
-------	------	-----	---------

IV. Розрахунок показників прибутковості акцій

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	199 022 070	199 022 070
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	199 022 070	199 022 070
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-0,022320	-0,100000
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-0,022320	-0,100000
Дивіденди на одну просту акцію	2650	0,00	0,00

Керівник

Губка Світлана Павлівна

Головний бухгалтер

Сухомлін Максим Олегович

Підприємство

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ВУГЛЕГІРСЬКИЙ
ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ
КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД"

Дата

за ЄДРПОУ

КОДИ
01.01.2016
00952806

Звіт про рух грошових коштів (за непрямим методом)
За 2015 рік
Форма №3-н

Код за ДКУД 1801006

Стаття	Код рядка	За звітний період		За аналогічний період попереднього року	
		надходження	видаток	надходження	видаток
1	2	3	4	5	6
I. Рух коштів у результаті операційної діяльності					
Прибуток (збиток) від звичайної діяльності до оподаткування	3500	0	4 443	0	0
Коригування на: амортизацію необоротних активів	3505	0	X	721	X
збільшення (зменшення) забезпечень	3510	366	0	1 367	0
збиток (прибуток) від нереалізованих курсових різниць	3515	0	0	0	0
збиток (прибуток) від неопераційної діяльності та інших не грошових операцій	3520	0	4	0	125
Прибуток (збиток) від участі в капіталі	3521	0	0	0	0
Зміна вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю, та дохід	3522	0	0	0	0
Збиток (прибуток) від реалізації необоротних активів, утримуваних для продажу та груп вибуття	3523	0	0	0	0
Збиток (прибуток) від реалізації фінансових інвестицій	3524	0	0	0	0
Зменшення (відновлення) корисності необоротних активів	3526	0	0	0	0
Фінансові витрати	3540	X	0	X	0
Зменшення (збільшення) оборотних активів	3550	0	125 024	0	0
Збільшення (зменшення) запасів	3551	0	0	0	0
Збільшення (зменшення) поточних біологічних активів	3552	0	0	0	0
Збільшення (зменшення) дебіторської заборгованості за продукцію, товари, роботи, послуги	3553	0	0	0	0

Зменшення (збільшення) іншої поточної дебіторської заборгованості	3554	0	0	0	0
Зменшення (збільшення) витрат майбутніх періодів	3556	0	0	0	0
Зменшення (збільшення) інших оборотних активів	3557	0	0	0	0
Збільшення (зменшення) поточних зобов'язань	3560	125 426	0	82 165	72 540
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за товари, роботи, послуги	3561	0	0	0	0
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за розрахунками з бюджетом	3562	0	0	0	0
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за розрахунками зі страхування	3563	0	0	0	0
Збільшення (зменшення) поточної кредиторської заборгованості за розрахунками з оплати праці	3564	0	0	0	0
Збільшення (зменшення) доходів майбутніх періодів	3566	0	0	0	0
Збільшення (зменшення) інших поточних зобов'язань	3567	0	0	0	0
Грошові кошти від операційної діяльності	3570	0	3 679	2 428	0
Сплачений податок на прибуток	3580	X	14	X	0
Сплачені відсотки	3585	X	0	X	0
Чистий рух коштів від операційної діяльності	3195	0	3 693	2 346	0
II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності					
Надходження від реалізації: фінансових інвестицій	3200	0	X	0	X
необоротних активів	3205	0	X	0	X
Надходження від отриманих: відсотків	3215	4	X	115	X
дивідендів	3220	0	X	0	X
Надходження від деривативів	3225	0	X	0	X
Надходження від погашення позик	3230	0	X	0	X
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	0	X	0	X
Інші надходження	3250	0	X	0	X
Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	X	0	X	0
необоротних активів	3260	X	0	X	0
Виплати за деривативами	3270	X	0	X	0
Витрачання на надання позик	3275	X	0	X	0

Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	X	0	X	0
Інші платежі	3290	X	0	X	0
Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності	3295	4	0	115	0
III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності					
Надходження від: Власного капіталу	3300	0	X	0	X
Отримання позик	3305	0	X	0	X
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	0	X	0	X
Інші надходження	3340	0	X	0	X
Витрачання на: Викуп власних акцій	3345	X	0	X	0
Погашення позик	3350	X	0	X	0
Сплату дивідендів	3355	X	0	X	0
Витрачання на сплату відсотків	3360	X	0	X	0
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	X	0	X	0
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	X	0	X	0
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	X	0	X	0
Інші платежі	3390	X	0	X	0
Чистий рух коштів від фінансової діяльності	3395	0	0	0	56 841
Чистий рух грошових коштів за звітний період	3400	-3 689	0	2 461	816
Залишок коштів на початок року	3405	3 689	X	1 228	X
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	0	0	0	0
Залишок коштів на кінець року	3415	0	0	0	0

Керівник

Губка Світлана Павлівна

Головний бухгалтер

Сухомлін Максим Олегович

КОДИ
01.01.2016
00952806

Дата

ПУБЛІЧНЕ АКЦІОНЕРНЕ ТОВАРИСТВО
"ВУГЛЕГІРСЬКИЙ ЕКСПЕРИМЕНТАЛЬНИЙ
КОМБІКОРМОВИЙ ЗАВОД"

Підприємство

за ЄДРПОУ

Звіт про власний капітал

За 2015 рік

Форма №4

Стаття	Код рядка	Зареєстрований капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	49 756	0	7 840	0	5 177	0	0	62 773
Коригування:	4005	0	0	0	0	0	0	0	0
Зміна облікової політики	4010	0	0	0	0	0	0	0	0
Виправлення помилок	4090	0	0	0	0	0	0	0	0
Інші зміни	4095	49 756	0	7 840	0	5 177	0	0	62 773
Скоригований залишок на початок року	4100	0	0	0	0	-4 443	0	0	-4 443
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4110	0	0	0	0	0	0	0	0
Інший сукупний дохід за звітний період	4111	0	0	0	0	0	0	0	0
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4112	0	0	0	0	0	0	0	0
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4113	0	0	0	0	0	0	0	0
Накопичені курсові різниці	4114	0	0	0	0	0	0	0	0
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств									

Код за ДКУД 1801005

Інший сукупний дохід	4116	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Розподіл прибутку:	4200	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Виплати власникам	4205	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Стрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4210	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Відрахування до резервного капіталу	4215	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4220	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4225	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4240	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Внески учасників:															
Внески до капіталу	4245	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Погашення заборгованості з капіталу	4260	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення капіталу:															
Викуп акцій	4265	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Перепродаж викуплених акцій	4270	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Анулювання викуплених акцій	4275	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Вилучення частки в капіталі	4280	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Зменшення номінальної вартості акцій	4290	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Інші зміни в капіталі	4291	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4295	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	
Разом змін у капіталі	4300	49 756	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	-4 443	
Залишок на кінець року			7 840	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	0	58 330

Губка Світлана Павлівна
Керівник

Головний бухгалтер

Сухомлін Максим Олегович

**Публічне акціонерне товариство
"Вуглегірський експериментальний
комбікормовий завод"**

Індивідуальна фінансова звітність

За рік, що закінчився 31 грудня 2015

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

ЗМІСТ

1. ЗАГАЛЬНА ІНФОРМАЦІЯ.....	19
2. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ ПОДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	19
3. ОБЛІКОВА ПОЛІТИКА	19
4. СУТТЄВІ ОБЛІКОВІ СУДЖЕННЯ ТА ОЦІНКИ	27
5. ОСНОВНІ ЗАСОБИ ТА НЕЗАВЕРШЕНІ КАПІТАЛЬНІ ІНВЕСТИЦІЇ	31
6. ПОДАТКИ ДО ВІДШКОДУВАННЯ ТА ПЕРЕДОПЛАТИ ЗА ПОДАТКАМИ.....	33
7. ЗАПАСИ.....	33
8. ТОРГОВА ДЕБІТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ	33
9. ПЕРЕДПЛАТИ ТА ІНШІ ОБОРОТНІ АКТИВИ	33
10. ГРОШОВІ КОШТИ ТА ЇХ ЕКВІВАЛЕНТИ	34
11. СТАТУТНИЙ КАПІТАЛ	34
12. ВІДСТРОЧЕНІ ПОДАТКОВІ АКТИВИ ТА ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	34
13. ТОРГОВА КРЕДИТОРСЬКА ЗАБОРГОВАНІСТЬ.....	35
14. НАРАХОВАНІ ВИТРАТИ	35
15. ІНШІ КОРОТКОСТРОКОВІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ ТА НАРАХОВАНІ ВИТРАТИ	35
16. ВИРУЧКА ВІД РЕАЛІЗАЦІЇ	36
17. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ	36
18. СОБІВАРТІСТЬ РЕАЛІЗАЦІЇ В РОЗРІЗІ ЕЛЕМЕНТІВ	36
19. ЗАГАЛЬНІ АДМІНІСТРАТИВНІ ВИТРАТИ.....	36
20. ВИТРАТИ НА ЗБУТ	37
21. ІНШІ ОПЕРАЦІЙНІ ДОХОДИ/(ВИТРАТИ).....	37
22. ФІНАНСОВІ ДОХОДИ	37
23. ОПЕРАЦІЇ З ПОВ'ЯЗАНИМИ СТОРОНАМИ	37
24. ІНФОРМАЦІЯ ПО СЕГМЕНТАМ.....	38
25. УМОВНІ ТА КОНТРАКТНІ ЗОБОВ'ЯЗАННЯ	39
26. УПРАВЛІННЯ ФІНАНСОВИМИ РИЗИКАМИ	39
27. СПРАВЕДЛИВА ВАРТІСТЬ	42
28. ПОДІЇ ПІСЛЯ ЗВІТНОЇ ДАТИ.....	44

Примітки до фінансової звітності

За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

1. Загальна інформація

Вуглегірський експериментальний комбікормовий завод (надалі "Компанія") був побудований та введений в експлуатацію у серпні 1975 року швейцарською фірмою "Бюлер" для постачання кормами свинарського комплексу "Вуглегірський". У 1995 році орендне підприємство "ВЕКЗ" було зареєстроване Артемівською райдержадміністрацією Донецької області як відкрите акціонерне товариство "Вуглегірський експериментальний комбікормовий завод" (свідоцтво про держреєстрацію юридичної особи серії АОО № 295133). Підприємство відноситься к промисловим підприємствам - переробникам сільськогосподарської продукції. На цей час дана галузь промисловості знаходиться в скрутному становищі: крупні комбікормові підприємства входять до складу корпорацій, які вони обслуговують. Продукція самостійних підприємств має обмежений ринок збуту, у зв'язку з тим, що залишається незначний відсоток підприємств, які не мають власних переробних підрозділів. Стратегія підприємства спрямована на збільшення ринкової долі за рахунок ефективного управління асортиментом та каналами збуту. Підприємство дочірних підрозділів не має.

2. Основні принципи подання фінансової звітності

2.1 Основа подання звітності бухгалтерського обліку

Фінансова звітність, що додається, складена відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності («МСФЗ»), затверджених Радою з міжнародних стандартів фінансової звітності («РМСФЗ»).

2.2 Функціональна валюта та валюта подання

Функціональною валютою для Компанії є українська гривня. Операції у валютах, відмінних від функціональної валюти Компанії, вважаються операціями в іноземних валютах.

2.3 Принцип безперервності діяльності

Дана індивідуальна фінансова звітність була підготовлена у відповідності з принципом безперервності діяльності, що передбачає реалізацію активів і погашення зобов'язань у ході звичайної господарської діяльності.

3. Облікова політика

Зміни облікових політик

Окрім нижче описаних змін, Компанія послідовно застосовувала облікову політику окреслену в даному розкритті до всіх років, представлених в даній фінансовій звітності.

Суть і вплив змін описані нижче:

Оцінка справедливої вартості

Компанія прийняла Міжнародний Стандарт Фінансової Звітності 13 «Оцінка справедливої вартості», датою початкового застосування якого є 1 січня 2013 року.

МСФЗ 13 встановлює єдину методологію для оцінки справедливої вартості і розкриттів щодо оцінки справедливої вартості, якщо така оцінка вимагається або дозволена іншими МСФЗ. Даний стандарт уніфікує визначення справедливої вартості як суму, яка буде отримана при продажу активу або суму, яку необхідно сплатити, щоб передати зобов'язання на звичайних умовах між учасниками ринку на дату оцінки. Він заміняє та розширює вимоги щодо розкриття відносно оцінки справедливої вартості в інших МСФЗ, включаючи МСФЗ 7. В результаті, Компанія додала розкриття відповідно з вимогами (див. Примітку 27).

У відповідності з перехідними положеннями МСФЗ 13, Компанія застосувала положення стандарту перспективно і не підготувала порівняльної звітності у нових розкриттях. Окрім вищевказаного, дана зміна не мала значного впливу на оцінку активів та зобов'язань Компанії.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інаше)

Основні положення облікової політики

3.1 Переведення іноземних валют

Операції в іноземній валюті спочатку обліковуються Компанією в її функціональній валюті за курсом, чинним на дату операції.

Монетарні активи та зобов'язання, виражені в іноземній валюті, переводяться у функціональну валюту Компанії за офіційним обмінним курсом, встановленим на відповідні балансові дати. Позитивні і негативні курсові різниці, що виникають внаслідок здійснення операцій в іноземній валюті, а також внаслідок переведення монетарних активів і зобов'язань у функціональну валюту Компанії, за офіційним обмінним курсом, встановленим на кінець року, визнаються у звіті про сукупний дохід.

Іноземні валюти можуть бути вільно конвертовані у межах України за обмінним курсом, близьким до обмінного курсу, встановленого Національним Банком України. На даний момент, українська гривня не являється вільно конвертованою валютою за межами України.

3.2 Основні засоби

Первісне визнання основних засобів

Об'єкт основних засобів підлягає визнанню Компанією в якості активу тільки в тому випадку, якщо:

- існує ймовірність того, що Компанія отримає пов'язані з даним об'єктом майбутні економічні вигоди;
- первісна вартість даного об'єкта може бути достовірно оцінена;
- передбачається використовувати його протягом більш ніж одного операційного періоду (зазвичай більше 12 місяців).

Після фактичного введення в експлуатацію об'єкти основних засобів переводяться на відповідні рахунки основних засобів.

Витрати після первісного визнання об'єкта основних засобів

Подальші витрати, які збільшують майбутні економічні вигоди об'єкта основних засобів, збільшують його балансову вартість. В іншому випадку, подальші затрати Компанія визнає як витрати періоду, в якому вони були понесені. Компанія розділяє витрати, пов'язані з основними засобами, на наступні види:

- поточний ремонт і витрати на утримання та техобслуговування;
- капітальний ремонт, включаючи модернізацію.

Подальша оцінка основних засобів

Після первісного визнання як активу Компанія застосовує модель обліку об'єкта основних засобів за первісною вартістю за вирахуванням накопиченої амортизації та накопичених збитків від знецінення в разі їх наявності. Така вартість включає вартість заміни частин обладнання і витрати на позики у разі довгострокових будівельних проєктів, якщо виконуються критерії їх капіталізації. При необхідності заміни значних компонентів основних засобів через певні проміжки часу Компанія визнає подібні компоненти в якості окремих активів з відповідними їм індивідуальними термінами корисного використання та амортизацією. Аналогічним чином, при проведенні основного технічного огляду, витрати, пов'язані з ним, визнаються в балансовій вартості основних засобів як заміна основних засобів, якщо задовольняються усі критерії визнання. Всі інші витрати на ремонт і технічне обслуговування визнаються у звіті про прибутки та збитки в момент понесення.

Амортизація основних засобів розраховується прямолінійним методом відповідно до строків корисної служби, погодженим з технічним персоналом Компанії, таким чином:

Строки експлуатації груп основних засобів:

Земля	Не амортизується
Будівлі та споруди	10-70 років
Машини та устаткування	5-25 років
Устаткування для біологічних активів	5-30 років
Транспортні засоби	5-15 років
Інше обладнання	3-10 років
Незавершене будівництво	Не амортизується

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

Придбаний актив починає амортизуватись в наступний місяць, що слідує за датою, коли даний актив став доступним для використання, та повністю амортизовується, коли завершується строк корисного використання.

Ліквідаційна вартість і терміни корисного використання активів переглядаються і при необхідності коректуються на кожну балансову дату.

Припинення визнання

Списання раніше визнаних основних засобів або їх значного компонента з балансу відбувається при їх вибутті або у випадку, якщо в майбутньому не очікується отримання економічних вигод від використання або вибуття даного активу. Дохід або витрата, що виникають в результаті списання активу (розраховані як різниця між чистими надходженнями від вибуття та балансовою вартістю активу), включаються до звіту про сукупний дохід за той звітний рік, в якому актив був списаний.

На кожну звітну дату Компанія проводить оцінку наявності будь-яких ознак, що вказують на можливе знецінення активу. Якщо сума очікуваного відшкодування об'єкта або групи об'єктів основних засобів виявляється менше їх балансової (залишкової) вартості, Компанія визнає такий об'єкт або групу об'єктів знеціненими, і нараховує резерв під знецінення на суму перевищення балансової вартості над сумою очікуваного відшкодування активу. Збитки від знецінення негайно визнаються у звіті про сукупний дохід.

Незавершене будівництво включає витрати безпосередньо пов'язані із спорудженням об'єктів основних засобів і відповідний розподіл накладних витрат. Об'єкти незавершеного будівництва не амортизуються.

Нарахування амортизації проводиться на такій же базі, як і для інших об'єктів основних засобів і починається з моменту, коли об'єкт готовий до експлуатації, тобто знаходиться в тому місці і стані, щоб використовуватися відповідно до намірів керівництва.

3.3 Фінансові активи

Компанія класифікує свої вкладення в пайові та боргові цінні папери як: фінансові активи за справедливою вартістю з відображенням переоцінки у прибутку або збитках; інвестиції, які утримуються до погашення; доступні для продажу фінансові активи; кредити та дебіторська заборгованість. Класифікація залежить від цілей придбання цінних паперів. Керівництво приймає рішення щодо класифікації цінних паперів при їх первісному визнанні і перевіряє, наскільки класифікація відповідає дійсності на кожну звітну дату.

(а) Кредити і дебіторська заборгованість

Кредити та дебіторська заборгованість є непохідними фінансовими активами з фіксованими платежами або платежами, які будуть встановлені, і що не котируються на активному ринку. Кредити та дебіторська заборгованість включають в себе торгіву та іншу дебіторську заборгованість.

Кредити, видані Компанією, є фінансовими активами, які виникли у Компанії внаслідок надання коштів позичальнику. Видані кредити обліковуються за амортизованою вартістю, використовуючи метод ефективної процентної ставки. Дебіторська заборгованість відображається за чистою вартістю реалізації.

(б) Фінансові активи, доступні для продажу

Інвестиції, які керівництво планує утримувати протягом невизначеного періоду часу, і які можуть бути продані в разі виникнення потреби до поліпшення показника ліквідності або внаслідок впливу змін процентних ставок, класифікуються як фінансові активи, доступні для продажу. Ці активи включаються до складу необоротних активів, якщо тільки Компанія не має явного наміру утримувати ці активи протягом періоду, який менше дванадцяти місяців від звітної дати, якщо продаж цих активів не буде викликаний необхідністю збільшення робочого капіталу, у разі чого вони будуть включені до складу оборотних активів. Фінансові активи, доступні для продажу, обліковуються за справедливою вартістю із зарахуванням переоцінки на капітал.

в) Інвестиції, що утримуються до погашення

Непохідні фінансові інструменти з фіксованими платежами або платежами, котрі можуть бути визначеними і встановленими термінами погашення класифікуються як такі, що утримуються до погашення, якщо Компанія має твердий намір і здатна утримувати дані активи до погашення. Після первісного визнання утримувані до погашення інвестиції обліковуються по амортизованій вартості, використовуючи метод ефективної процентної ставки за вирахуванням знецінення. Вартість, яка амортизується обчислюється, враховуючи знижки чи надбавки при покупці, а також витрати, які беруть участь при розрахунку ефективної процентної ставки. Амортизація по

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

ефективній процентній ставці включається до фінансового доходу у звіті про сукупний дохід. Збитки від знецінення відображаються у статті фінансові витрати звіту про сукупний дохід.

Первісне визнання

Всі фінансові активи та зобов'язання визнаються за справедливою вартістю плюс витрати на здійснення операції. Найкращим підтвердженням справедливої вартості при первинному визнанні є ціна операції. Прибуток або збиток при первісному визнанні відображаються тільки в тому випадку, якщо різниця між справедливою вартістю та ціною операції підтверджується іншими фактичними і регулярно здійснюваними ринковими операціями з такими ж інструментами або такою оцінкою, методика якої враховує виключно дані відкритого ринку.

Всі покупки та продажі фінансових інструментів, які необхідно здійснювати регулярно, згідно нормативних положень або ринкових угод (покупка та продаж, що здійснюються згідно регулярної процедури угоди) визнаються на дату, коли Компанія здійснює операцію. Зміна вартості активу, яка відображається за собівартістю або амортизованою вартістю, між датою виникнення зобов'язань та датою розрахунку, визнається або у звіті про сукупний дохід, у випадку торгових інвестицій, або в капіталі, для активів, класифікованих як доступні для продажу.

Принципи оцінки по справедливій вартості

Справедлива вартість фінансових інструментів ґрунтується на їх ринковій ціні, встановленій на звітну дату без вирахування витрат на операцію.

У випадку, якщо ринкова ціна не доступна, то справедлива вартість інструмента визначається за допомогою застосування моделей ціноутворення або дисконтованих грошових потоків.

У разі застосування методу дисконтованих грошових потоків, визначення майбутніх грошових потоків базується на кращих оцінках керівництва, а ставка дисконтування є ринковою відсотковою ставкою для подібних інструментів, що переважають на звітну дату. У разі застосування моделей ціноутворення вхідні дані ґрунтуються на середніх ринкових даних, що переважають на звітну дату.

Подальша оцінка

Після первісного визнання всі фінансові активи оцінюються за справедливою вартістю з відображенням переоцінки у прибутку або збитках, а також усі інвестиції, наявні для продажу, оцінюються за справедливою вартістю, за винятком будь-яких інструментів, які не мають сталої ціни на активному ринку, і справедлива вартість яких не може бути достовірно оцінена; такі інструменти оцінюються за собівартістю плюс витрати на операцію мінус збитки від знецінення.

Всі неторгові фінансові зобов'язання, кредити і дебіторська заборгованість, а також активи, що утримуються до погашення, оцінюються за амортизованою вартістю за вирахуванням збитків від знецінення. Амортизована вартість розраховується за допомогою застосування методу ефективної ставки процента. Премія та дисконт, включаючи початкові витрати на операцію, включаються до балансової вартості відповідного інструмента і амортизуються за допомогою застосування методу ефективного процента.

Знецінення фінансових активів

На кожну звітну дату Компанія оцінює наявність об'єктивних ознак знецінення фінансового активу або групи фінансових активів. Фінансовий актив або група фінансових активів вважаються знеціненими тоді і тільки тоді, коли існує об'єктивне свідчення знецінення в результаті однієї або більше подій, що відбулися після первісного визнання активу (у «випадку понесення збитку»), які мали вплив, що піддається надійній оцінці на очікувані майбутні грошові потоки по фінансовому активу або групі фінансових активів. Ознаки знецінення можуть включати в себе вказівки на те, що боржник або група боржників зазнають суттєвих фінансових труднощів, не можуть обслуговувати свою заборгованість або несправно здійснюють виплату відсотків або основної суми заборгованості, а також ймовірність того, що ними буде проведена процедура банкрутства або фінансової реорганізації іншого роду. Крім того, до таких ознак відносяться дані спостережень, які вказують на наявність зниження, що підлягає оцінці, очікуваних майбутніх грошових потоків по фінансовому інструменту, зокрема, такі як зміна обсягів простроченої заборгованості або економічних умов, що знаходяться в певному взаємозв'язку з відмовами від виконання зобов'язань по виплаті боргів.

Припинення визнання

Визнання фінансових активів припиняється у разі, якщо термін дії контрактних прав на грошові потоки від фінансового активу закінчується, або Компанія передає всі значні ризики та вигоди від володіння активом.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

3.4 Фінансові зобов'язання

(а) *Фінансові зобов'язання, які оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток*

Фінансові зобов'язання, які оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток, включають фінансові зобов'язання, призначені для торгівлі, і фінансові зобов'язання, віднесені при первісному визнанні до категорії таких, що оцінюються за справедливою вартістю через прибуток або збиток.

(б) *Кредити та запозичення*

Кредити та запозичення є фінансовими зобов'язаннями, які виникли у Компанії внаслідок залучення позикових коштів. Кредити та запозичення класифікуються як поточні зобов'язання за винятком тих випадків, коли Компанія має безумовне право відстрочити погашення зобов'язань, принаймні, на 12 місяців від звітної дати.

Первісне визнання

Фінансові зобов'язання первісно визнаються за справедливою вартістю, скоригованою в разі позик і запозичень на безпосередньо пов'язані з ними витрати по угоді.

Подальша оцінка

Торгова та інша кредиторська заборгованість, спочатку визнана за справедливою вартістю, згодом обліковується за амортизованою вартістю за методом ефективної ставки процента.

Позикові кошти, первісно визнані за справедливою вартістю зобов'язання за вирахуванням витрат на проведення операції, в подальшому відображаються за амортизованою вартістю; будь-яка різниця між сумою отриманих коштів та сумою до погашення відображається у складі процентних витрат протягом періоду, на який були отримані позикові кошти, за методом ефективної ставки відсотка.

Припинення визнання

Визнання фінансового зобов'язання припиняється в разі закінчення строку контрактних зобов'язань, у разі виконання контрактних зобов'язань або розірвання контракту.

3.5 Запаси

Запаси відображаються за найменшою з двох вартостей: за собівартістю або за чистою вартістю реалізації. Чистою вартістю реалізації вважається розрахункова вартість продажу в ході нормального ведення господарської діяльності мінус попередньо-оцінені витрати на завершення та попередньо-оцінені витрати на збут. Списання запасів проводиться за методом ФІФО.

Собівартість запасів включає всі витрати на придбання, витрати на переробку та інші витрати, понесені при доставці запасів до їх теперішнього місця розташування та приведення їх в існуючий стан. Собівартість незавершеного виробництва і готової продукції включає собівартість сировини та матеріалів, прямих витрат на оплату праці та інших прямих виробничих витрат, а також відповідну частину виробничих накладних витрат.

Компанія періодично оцінює запаси на предмет наявності пошкоджень, старіння, повільної оборотності, зниження чистої вартості реалізації. У разі, якщо такі події мають місце, сума, на яку зменшується вартість запасів, відображається у звіті про сукупний дохід.

Облік знецінення запасів

Собівартість запасів може виявитися невідшкодованою, якщо ціна на ці запаси зменшилася у зв'язку з їх пошкодженням, частковим або повним старінням, або внаслідок зміни ринкових цін. Собівартість запасів також може виявитися невідшкодованою, якщо збільшилися можливі витрати на завершення або на здійснення продажу.

Сировина та інші матеріали в запасах не списуються нижче собівартості, якщо готова продукція, в яку вони будуть включені, імовірно буде продана за або вище собівартості. Однак коли зниження ціни сировини вказує на те, що собівартість готової продукції перевищує чисту ціну продажу, сировина списується до величини чистої вартості реалізації. У таких умовах витрати на заміну сировини можуть виявитися найкращим з існуючих аналогів його чистою вартістю реалізації.

3.6 Грошові кошти та їх еквіваленти

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

Грошові кошти та їх еквіваленти включають кошти в банках і в касі, грошові кошти в дорозі.

3.7 Знецінення необоротних активів

На кожну дату балансу Компанія оцінює балансову вартість своїх необоротних активів з метою визначення наявності будь-яких ознак того, що дані активи втратили частину своєї вартості за рахунок знецінення. У разі наявності подібних ознак, розраховується сума очікуваного відшкодування такого активу з метою визначення розміру втрат від зменшення корисності, якщо такі втрати мали місце. Якщо визначити суму очікуваного відшкодування окремого активу неможливо, Компанія визначає суму очікуваного відшкодування одиниці, до якої належить актив і яка генерує грошові кошти.

Сума очікуваного відшкодування є більшою з двох значень: чистої ціни продажу та вартості використання активу. При оцінці вартості використання активу, очікувані майбутні грошові потоки дисконтуються до їх поточної вартості з використанням ставки дисконту до оподаткування, що відображає поточні ринкові оцінки вартості грошей у часі та ризиків, що відносяться до даного активу.

Якщо за оцінками сума очікуваного відшкодування активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) менше його балансової вартості, то балансова вартість активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) зменшується до суми його очікуваного відшкодування. Збитки від знецінення негайно визнаються як витрати, крім випадків, коли відповідний актив відображається за переоціненою вартістю. У цьому випадку збиток від знецінення розглядається як зменшення резерву переоцінки. Якщо збиток від зниження вартості згодом сторнується, то балансова вартість активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) збільшується до переглянутої оцінки суми його очікуваного відшкодування, при цьому збільшена балансова вартість не повинна перевищувати балансової вартості, яка могла б бути визначена в тому випадку, якщо б не був визнаний збиток від знецінення активу (або одиниці, яка генерує грошові кошти) в попередні роки. Сторнування збитку від знецінення негайно визнається як дохід.

3.8 Податок на додану вартість (ПДВ)

Існує дві ставки податку на додану вартість: 20% - на імпорт і продаж товарів, робіт і послуг у межах України та 0% на експорт товарів та надання робіт і послуг за межами країни.

Зобов'язання платника ПДВ дорівнює загальній сумі ПДВ, нарахованої протягом звітного періоду, і виникає або на дату відвантаження товару замовнику, або на дату отримання платежу від клієнта в залежності від того, яка подія сталася раніше.

Кредит з ПДВ - це сума, на яку платник податку має право зменшити свої зобов'язання по ПДВ у звітному періоді. Право на кредит з ПДВ виникають або на дату здійснення платежу постачальнику, або на дату отримання товару в залежності від того, яка подія відбулася раніше.

У разі використання 20% ставки оподаткування виручка, витрати й активи визнаються за вирахуванням суми ПДВ, крім випадків, коли:

- ПДВ, що виник з купівлі активів або послуг, не відшкодовується податковим органом; у цьому випадку ПДВ визнається відповідно як частина витрат на придбання активу або частина статті витрат;
- Дебіторська і кредиторська заборгованість відображаються з урахуванням суми ПДВ.

Чиста сума ПДВ, що відшкодовується податковим органом або сплачується йому, включається в дебіторську і кредиторську заборгованість, відображену в звіті про фінансовий стан.

3.9 Податок на прибуток і відстрочений податок на прибуток

Поточний податок на прибуток

Податкові активи та зобов'язання з поточного податку на прибуток за поточні і попередні періоди оцінюються за сумою, передбаченою до відшкодування від податкових органів або до сплати податковим органам. Податкові ставки та податкове законодавство, що застосовуються для розрахунку даної суми, - це ставки і законодавство, прийняті або фактично прийняті на звітну дату в країнах, в яких Компанія здійснює свою діяльність і отримує дохід, що підлягає оподаткуванню.

Поточний податок на прибуток, що відноситься до статей, визнаних безпосередньо в капіталі, визнається у складі капіталу, а не у звіті про сукупний дохід. Керівництво компанії періодично здійснює оцінку позицій, відображених у податкових деклараціях, щодо яких відповідне податкове законодавство може бути по-різному інтерпретоване, і в міру необхідності створює резерви.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

Відстрочений податок на прибуток

Відстрочений податок на прибуток розраховується за методом зобов'язань шляхом визначення тимчасових різниць на звітну дату між податковою базою активів та їх балансовою вартістю для цілей фінансової звітності.

Відстрочені податкові зобов'язання визнаються за всіма тимчасовими різницями до оподаткування, крім випадків, коли:

- Відстрочене податкове зобов'язання виникає в результаті первісного визнання гудвілу, активу або зобов'язання, в ході угоди, що не є об'єднанням бізнесу, і на момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський прибуток, ані на прибуток чи збиток, що підлягає оподаткуванню;
- Щодо тимчасових різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні компанії, асоційовані компанії, а також з частками участі у спільній діяльності, якщо материнська компанія може контролювати розподіл у часі зменшення тимчасової різниці, і існує значна ймовірність того, що тимчасова різниця не буде зменшена в осяжному майбутньому.

Відстрочені активи з податку на прибуток визнаються по всіх тимчасових різницях, невикористаних податкових пільгах і невикористаних податкових збитках, в тій мірі, в якій існує значна ймовірність того, що буде існувати прибуток, котрий підлягає оподаткуванню, проти якого можуть бути зараховані тимчасові різниці, невикористані податкові збитки, крім випадків, коли:

- Відстрочений актив з податку на прибуток, що відноситься до тимчасових різниць, виникає в результаті первісного визнання активу або зобов'язання, яке виникло не внаслідок об'єднання бізнесу, і яке на момент здійснення операції не впливає ні на бухгалтерський прибуток, ані на прибуток чи збиток, що підлягає оподаткуванню;
- Щодо тимчасових різниць, пов'язаних з інвестиціями в дочірні компанії, асоційовані компанії, а також з частками участі у спільній діяльності, відстрочені податкові активи визнаються тільки в тій мірі, в якій є значна ймовірність того, що тимчасові різниці будуть використані в найближчому майбутньому, і буде мати місце прибуток, що підлягає оподаткуванню, проти якого можуть бути використані тимчасові різниці.

Балансова вартість відстрочених податкових активів переглядається на кожну звітну дату та знижується в тій мірі, в якій досягнення достатнього прибутку, що підлягає оподаткуванню, який дозволить використовувати всі або частину відстрочених податкових активів, оцінюється як малоімовірне. Невизнані відстрочені податкові активи переглядаються на кожну звітну дату та визнаються в тій мірі, в якій з'являється значна ймовірність того, що майбутній прибуток, що підлягає оподаткуванню дозволить використовувати відстрочені податкові активи.

Відстрочені податкові активи оцінюються за податковими ставками, які, як передбачається, будуть застосовуватися у тому звітному році, в якому актив буде реалізований, а зобов'язання погашено, на основі податкових ставок (та податкового законодавства), які за станом на звітну дату були введені в дію.

Відстрочений податок на прибуток, що відноситься до статей, визнаних безпосередньо в капіталі, визнається у складі капіталу, а не у звіті про сукупний дохід.

Відстрочені податкові активи та відстрочені податкові зобов'язання зараховуються один проти одного, якщо є юридично закріплене право заліку поточних податкових активів і зобов'язань, і відкладені податки відносяться до однієї і тієї ж компанії – платника податків та податкового органу.

3.10 Визнання виручки

Виручка включає суму компенсації, одержану або таку, що підлягає отриманню за продаж готової продукції, товарів і послуг в звичайному ході господарської діяльності Компанії. Виручка відображається за вирахуванням податку на додану вартість, знижок.

Компанія визнає виручку в разі, якщо сума доходу може бути достовірно оцінена, існує ймовірність одержання майбутніх економічних вигод, а також у разі відповідності спеціальним критеріям для кожного виду діяльності Компанії, зазначеного нижче. Сума виручки не вважається достовірно оціненою до тих пір, поки не будуть вирішені всі умовні зобов'язання, що мають відношення до продаж. У своїх оцінках Компанія ґрунтується на історичних результатах, враховуючи тип покупця, тип операції та особливі умови кожної угоди.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

Виручка відображається в сумі справедливої вартості активів, які були або будуть отримані.

Відсотковий дохід

По всіх фінансовим інструментам, що оцінюються за амортизованою вартістю, і відсоткових фінансових активах, що класифікуються як доступні для продажу, відсотковий дохід або витрати визнаються з використанням методу ефективної процентної ставки, який точно дисконтує очікувані майбутні виплати або надходження грошових коштів протягом періоду, коли очікується використання фінансового інструмента або, якщо це доречно, менш тривалого періоду до чистої балансової вартості фінансового активу чи зобов'язання. Відсотковий дохід включається до складу фінансових доходів у звіті про сукупний дохід.

3.11 Оренда

Визначення того, чи є угода орендою, або чи містить вона ознаки оренди, ґрунтується на аналізі змісту угоди. При цьому на дату початку дії договору вимагається встановити, чи залежить його виконання від використання конкретного активу або активів, і чи переходить право користування активом у результаті даної угоди.

Оренда класифікується як фінансова, коли, за умовами оренди, орендар бере на себе всі істотні ризики і вигоди, пов'язані з володінням відповідними активами. Вся інша оренда класифікується як операційна.

Компанія в якості орендаря

Фінансова оренда, за якою до Компанії переходять всі ризики та вигоди, пов'язані з володінням орендованим активом, капіталізується на початку оренди за справедливою вартістю орендованого майна, або, якщо ця сума менша, - за дисконтованою вартістю мінімальних орендних платежів. Орендні платежі розподіляються між вартістю фінансування та зменшенням основної суми зобов'язання з оренди таким чином, щоб вийшла постійна ставка відсотка на непогашену суму зобов'язання. Вартість фінансування відображається у звіті про сукупний дохід.

Орендовані активи амортизуються протягом періоду корисного використання активу. Однак якщо відсутня обґрунтована впевненість у тому, що до Компанії перейде право власності на актив в кінці терміну оренди, актив амортизується протягом коротшого з наступних періодів: розрахунковий термін корисного використання активу і термін оренди.

Платежі з операційної оренди визнаються як витрати в звіті про сукупний дохід рівномірно протягом усього терміну оренди.

Компанія в якості орендодавця

Первісні прямі витрати, понесені при укладенні договору операційної оренди, включаються до балансової вартості переданого в оренду активу і визнаються протягом терміну оренди на тій же основі, що й дохід від оренди. Умовні платежі по оренді визнаються у складі виручки в тому періоді, в якому вони були отримані.

3.12 Розподіл дивідендів

Сума, що підлягає виплаті акціонерам компанії у вигляді дивідендів визнається зобов'язанням у фінансовій звітності Компанії в тому періоді, в якому дивіденди були затверджені акціонерами компанії.

3.13 Витрати за позиками

Витрати на позики безпосередньо пов'язані з придбанням, будівництвом або виробництвом активу, який обов'язково потребує тривалого періоду часу для його підготовки до використання відповідно до намірів Компанії або до продажу, капіталізуються як частина первісної вартості такого активу. Усі інші витрати за позиками відносяться на витрати в тому звітному періоді, в якому вони понесені. Витрати за позиками містять у собі виплату відсотків та інші витрати, понесені Компанією в зв'язку з позиковими коштами.

3.14 Умовні активи і зобов'язання

Умовні зобов'язання не визнаються у фінансовій звітності. Такі зобов'язання розкриваються у Примітках до фінансової звітності, за винятком тих випадків, коли ймовірність відтоку ресурсів, які створюють економічні вигоди, є незначною.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

Умовні активи не визнаються у фінансовій звітності, але розкриваються у Примітках в тому випадку, якщо існує достатня ймовірність отримання від них економічних вигод.

3.15 Забезпечення і резерви

Забезпечення

Компанія нараховує наступні види забезпечень:

- забезпечення під майбутні виплати працівникам;
- забезпечення на врегулювання судових позовів;
- забезпечення виплат за податковими санкціями;
- забезпечення інших витрат і платежів.

Компанія визнає забезпечення тільки тоді, коли:

- існує поточне зобов'язання в результаті минулих подій;
- існує ймовірність (скоріше так, аніж ні), що для погашення зобов'язань потрібен буде відтік ресурсів, які приносять економічні вигоди;
- можлива достовірна оцінка суми зобов'язань.

Найкращу оцінку витрат, необхідних для врегулювання зобов'язань на звітну дату, являє собою сума, визнана як забезпечення, яку Компанія розраховує з урахуванням таких факторів:

- бере до уваги ризику та невизначеність;
- враховує забезпечення по приведеній вартості із застосуванням ставки дисконтування, яка відображає ринкову оцінку вартості грошей і ризиків, притаманних зобов'язанню, визнаючи збільшення резерву з часом як процентні витрати.

Компанія відображає в обліку нарахування забезпечення як збільшення зобов'язання щодо забезпечення на окремих балансових рахунках з одночасним визнанням витрат.

Резерви

Резерви визнаються, якщо Компанія має поточне зобов'язання (юридичне або таке, що впливає із практики), котре виникло в результаті минулої події, ймовірним є відтік ресурсів, що становлять економічні вигоди для погашення цього зобов'язання, і може бути отримана надійна оцінка суми такого зобов'язання. Якщо Компанія планує одержати відшкодування деякої частини або всіх резервів, наприклад, за договором страхування, відшкодування визнається як окремий актив, але тільки в тому випадку, коли отримання відшкодування не підлягає сумніву. Витрати, що відносяться до резерву, відображаються у звіті про сукупний дохід за вирахуванням відшкодування. Якщо вплив вартості грошей істотний, резерви дисконтуються за поточною ставкою до оподаткування, яка відображає, коли це актуально, ризику, характерні для конкретного зобов'язання. Якщо застосовується дисконтування, то збільшення резерву з часом визнається як фінансові витрати.

3.16 Статутний капітал

Звичайні акції класифікуються як капітал. Різниця між справедливою вартістю отриманої винагороди і номінальною вартістю випущеного акціонерного капіталу відображається в емісійному доході. Витрати, безпосередньо пов'язані з випуском зменшують емісійний дохід.

4. Суттєві облікові судження та оцінки

Підготовка фінансової звітності Компанії згідно МСФЗ вимагає від її керівництва на кожен звітну дату винесення суджень, оцінок і припущень, які впливають на вказані в інформації суми виручки, витрат, активів і зобов'язань, а також на розкриття інформації про непередбачені зобов'язання. Проте невизначеність у відношенні цих припущень і оцінок може привести до результатів, які вимагатимуть в майбутньому істотних коригувань до балансової вартості активу або зобов'язання, стосовно яких приймаються подібні припущення та оцінки.

У процесі застосування облікової політики Компанії керівництво використовувало наступні судження, що мають найістотніший вплив на суми, визнані в індивідуальній фінансовій звітності:

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

4.1 Строк корисного використання основних засобів.

Компанія оцінює термін корисного використання основних засобів, що залишилися, не менше одного разу на рік в кінці фінансового року. У разі якщо очікування відрізняються від попередніх оцінок, зміни враховуються як зміни в облікових оцінках згідно з МСФЗ (IAS) 8 «Облікова політика, зміни в облікових оцінках та помилки». Зазначені оцінки можуть мати істотний вплив на балансову вартість основних засобів та амортизацію, визнану у звіті про сукупний дохід.

4.2 Знецінення не фінансових активів

Знецінення має місце, якщо балансова вартість активу або підрозділу, що генерує грошові потоки, перевищує суму його очікуваного відшкодування, яка є найбільшою з наступних величин: справедлива вартість за вирахуванням витрат на продаж і цінність від використання. Розрахунок справедливої вартості за вирахуванням витрат на продаж базується на наявній інформації щодо діючих комерційних операцій продажу аналогічних активів або на спостереженні ринкових цін за вирахуванням додаткових витрат, понесених у зв'язку з вибуттям активу. Розрахунок цінності від використання ґрунтується на моделі дисконтованих грошових потоків. Грошові потоки витягуються з бюджету на наступні п'ять років і не включають в себе діяльність по реструктуризації, щодо проведення якої у Компанії ще немає зобов'язань, або істотні інвестиції в майбутньому, які поліпшать результати активів підрозділу, що перевіряється на предмет знецінення та що генерує грошові потоки. Сума очікуваного відшкодування найбільш чутлива до ставки дисконтування, використаної в моделі дисконтованих грошових потоків, а також до очікуваних надходжень грошових коштів і темпів зростання, використаних у цілях екстраполяції.

4.3 Резерв сумнівних боргів

Компанія проводить нарахування резерву сумнівних боргів з метою покриття потенційних збитків, які виникають у разі нездатності покупця здійснити необхідні платежі. При оцінці достатності резерву сумнівних боргів керівництво враховує поточну економічну ситуацію в цілому, строки виникнення залишків непогашеної дебіторської заборгованості, досвід Компанії по списанню заборгованості, кредитоспроможність покупців і зміни умов здійснення платежів. Зміни в економіці, галузевій ситуації або фінансовому стані окремих покупців можуть спричинити коригування розміру резерву сумнівних боргів, відображеним в індивідуальній фінансовій звітності.

При розрахунку резерву відносно дебіторської заборгованості використовується груповий підхід, в залежності від розміру заборгованості:

Груповий підхід: заборгованості, які не перевищують 50 тисяч гривень, групуються, і оборотність аналізується по групі в цілому, а не по кожній індивідуальній заборгованості окремо. На основі аналізу дебіторської заборгованості за даними попереднього звітного періоду на предмет питомої ваги безнадійної дебіторської заборгованості розраховується відсоток для розрахунку резерву сумнівної дебіторської заборгованості поточного звітного періоду. Згодом, для розрахунку резерву сумнівної дебіторської заборгованості поточного звітного періоду даний відсоток застосовується до сальдо дебіторської заборгованості поточного періоду за вирахуванням суми дебіторської заборгованості, резерв для якої розрахований на індивідуальній основі. Аналіз дебіторської заборгованості в цілях нарахування резерву слід проводити в розрізі контрагентів окремо.

Сума розрахованого резерву безнадійної заборгованості відображається у звіті про сукупний дохід у складі інших операційних витрат.

Безнадійний борг, термін погашення якого вже закінчився, списується з балансу разом зі зменшенням розрахованого резерву сумнівних боргів. Резерв сумнівних боргів на залишки заборгованості із пов'язаними сторонами Компанії не нараховується незалежно від дати виникнення даної заборгованості.

4.4 Судові справи

Керівництво Компанії застосовує суттєві судження при оцінці та відображенні в обліку резервів і ризиків виникнення умовних зобов'язань, пов'язаних з існуючими судовими справами та іншими неврегульованими претензіями, а також інших умовних зобов'язань. Судження керівництва необхідне при оцінці ймовірності задоволення позову проти Компанії або виникнення матеріального зобов'язання, і при визначенні можливої суми остаточного врегулювання. Внаслідок невизначеності, властивої процесу оцінки, фактичні витрати можуть відрізнятися від первісної оцінки резерву. Такі попередні оцінки можуть змінюватися по мірі надходження нової

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

інформації, спочатку від власних фахівців, якщо такі є у Компанії, або від сторонніх консультантів, таких як юристи. Перегляд таких оцінок може мати суттєвий вплив на майбутні результати операційної діяльності.

4.5 Забезпечення застарілих та неліквідних запасів

На кожну звітну дату Компанія оцінює необхідність нарахування резерву по морально і фізично застарілим запасам. Якщо така необхідність існує, резерв розраховується і проводяться необхідні коректування.

Оцінка сумми застарілих та неліквідних запасів проводиться в залежності від типу запасів, оборотності запасів, дати виникнення і розрахункової придатності конкретного типу запасів.

4.6 Відстрочені податкові активи

Відстрочені податкові активи визнаються за всіма невикористаними податковими збитками в тій мірі, в якій є ймовірним отримання доходу, що підлягає оподаткуванню, проти якого можуть бути зараховані податкові збитки. Для визначення суми відстрочених податкових активів, яку можна визнати в фінансовій звітності, на підставі вірогідних термінів отримання та величини майбутнього прибутку, що підлягає оподаткуванню, а також стратегії податкового планування, необхідне суттєве судження керівництва.

Відстрочені податкові активи переглядаються на кожну звітну дату і знижуються в тій мірі, в якій більше не існує ймовірності того, що достатній прибуток, який підлягає оподаткуванню, буде отримано, щоб реалізувати всі або частину відстрочених податкових активів. Оцінка ймовірності включає судження, засновані на очікуваних параметрах діяльності. Для оцінки ймовірності реалізації відкладених податкових активів в майбутньому використовуються різні фактори, включаючи результати минулих років, операційний план, закінчення терміну відшкодування податкових збитків і стратегія податкового планування. Якщо фактичні результати відрізняються від оцінок, або якщо ці оцінки повинні бути переглянуті в майбутніх періодах, це може негативно вплинути на фінансовий стан, операційний результат та рух грошових коштів. У разі якщо оцінка реалізації відкладених податкових активів в майбутньому повинна бути зменшена, таке скорочення буде визнано у звіті про сукупний дохід.

4.7 Умовні зобов'язання

Умовні зобов'язання будуть визначені настанням або не настанням однієї або більше майбутніх подій. Оцінка умовних зобов'язань невід'ємно пов'язана з формуванням важливих суджень та оцінок щодо наслідків майбутніх подій.

4.8 Оцінка справедливої вартості

Деякі облікові політики Компанії та розкриття вимагають визначення справедливої вартості як для фінансових, так і для не фінансових активів та зобов'язань.

Компанія встановила контрольне середовище щодо оцінки справедливої вартості. Воно складається з команди з оцінки, яка несе загальну відповідальність за нагляд над усіма суттєвими оцінками справедливої вартості, включаючи оцінки Рівня 3 справедливої вартості, та звітує безпосередньо фінансовому директору. Команда з оцінки регулярно переглядає суттєві неопублічні дані та коригування з оцінки. Якщо інформація третіх сторін, наприклад, брокерські котирування або прогноз цін, були використані для оцінки справедливої вартості, команда з оцінки перевіряє отриману інформацію на відповідність вимогам МСФЗ, включаючи рівень в ієрархії справедливої вартості, в якій така оцінка повинна бути віднесена.

Суттєві моменти оцінки повідомляються Раді Директорів.

Оцінюючи справедливу вартість активу чи зобов'язання, Компанія використовує публічну інформацію ринку наскільки це можливо. Справедлива вартість класифікується в різні рівні ієрархії справедливої вартості, базуючись на вхідних даних, використаних при оцінці наступним чином:

- Рівень 1: біржові котирування (не скориговані) на активному ринку на ідентичні активи чи зобов'язання.
- Рівень 2: вхідні дані, крім біржових котирувань, включених в Рівень 1, які є публічними для активу чи зобов'язання напряму (напр. ціни) чи опосередковано (напр. похідні з цін).

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

- Рівень 3: вхідні дані для активу чи зобов'язання, які не базуються на публічній ринковій інформації (непублічні вхідні дані).

Якщо вхідні дані, які були використані для визначення справедливої вартості активу чи зобов'язання можуть бути віднесені в різні рівні ієрархії справедливої вартості, то оцінка справедливої вартості повністю класифікується в найнижчий рівень, в якому знаходиться один з вхідних даних, що використовуються для оцінки.

Компанія відображає переміщення між рівнями ієрархії справедливої вартості в кінці періоду, в якому дане переміщення відбулося.

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року
(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

5. Основні засоби та незавершені капітальні інвестиції

Станом на 31 грудня 2015 основні засоби були відображені таким чином:

Первісна вартість	Земля	Будівлі та споруди	Машини та устаткування	Обладнання для біологічних активів	Транспортні засоби	Інше обладнання	Незавершене будівництво і невстановлене обладнання	Всього
на 1 січня 2015	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання	-	-	-	-	-	-	-	-
Вибуття	-	-	-	-	-	-	-	-
Внутрішнє переміщення	-	-	-	-	-	-	-	-
Рекласифікація	-	-	-	-	-	-	-	-
на 31 грудня 2015	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичена амортизація								
на 1 січня 2015	-	-	-	-	-	-	-	-
Нарахування амортизації	-	-	-	-	-	-	-	-
Вибуття амортизації	-	-	-	-	-	-	-	-
Рекласифікація	-	-	-	-	-	-	-	-
на 31 грудня 2015 року	-	-	-	-	-	-	-	-
Чиста балансова вартість на:								
на 31 грудня 2015	-	-	-	-	-	-	-	-

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року
(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

5. Основні засоби та незавершені капітальні інвестиції (продовження)

Станом на 31 грудня 2014 основні засоби були відображені таким чином:

Первісна вартість	Земля	Будівлі та споруди	Машини та устаткування	Обладнання для біологічних активів	Транспортні засоби	Інше обладнання	Незавершене будівництво і невстановлене обладнання	Всього
Придбання	-	15 560	1 678	-	2 204	185	18	19 645
Вибуття	-	(15 560)	(1 684)	-	(2 204)	(185)	(12)	(19 646)
Внутрішнє переміщення	-	-	6	-	-	-	(6)	-
Рекласифікація	-	-	-	-	-	-	-	-
на 31 грудня 2014	-	-	-	-	-	-	-	-

Накопичена амортизація

на 1 січня 2014	-	1 604	536	-	1 019	140	-	3 299
Нарахування амортизації	-	264	119	-	321	18	-	721
Вибуття амортизації	-	(1 868)	(655)	-	(1 339)	(158)	-	(4 020)
Рекласифікація	-	-	-	-	-	-	-	-
на 31 грудня 2014 року	-	-	-	-	-	-	-	-

Чиста балансова

вартість на:	-	-	-	-	-	-	-	-
на 31 грудня 2014 року	-	-	-	-	-	-	-	-

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

6. Податки до відшкодування та передоплати за податками

Податки до відшкодування та передоплати за податками станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

	Примітка	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Розрахунки по ПДВ	а)	26	24
Інші передплати за податками		29	6
		55	30

а) Станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року в складі статті «Розрахунки з податку на додану вартість» відображена сума ПДВ, яка підлягає відшкодуванню:

- грошовими коштами з бюджету;
- шляхом погашення майбутніх податкових зобов'язань підприємства з даного податку.

7. Запаси

Запаси на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Сировина і основні матеріали	-	8
Готова продукція	-	-
Тара та пакувальні матеріали	-	-
Інші запаси	-	-
	-	8

Стаття «Сировина і основні матеріали» складається з запасів зернових та інших складових комбікорму.

8. Торгова дебіторська заборгованість

Торгова дебіторська заборгованість на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року була відображена наступним чином:

	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Торгова дебіторська заборгованість	36 372	38 993
Резерв сумнівних боргів (торгова дебіторська заборгованість)	-	(586)
	36 372	38 407

Справедлива вартість торгової дебіторської заборгованості приблизно відповідає балансовій вартості, зазначеній вище.

9. Передплати та інші оборотні активи

Передплати та інші оборотні активи на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Передплати видані постачальникам	1 010	183
Резерв сумнівних боргів по передплаті, повернення яких є сумнівним	(1 381)	(424)
Інша неторгова дебіторська заборгованість	501 769	374 968
	501 398	374 727

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

10. Грошові кошти та їх еквіваленти

Грошові кошти та їх еквіваленти на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Грошові кошти в банках	-	3 689
Грошові кошти в касі	-	-
	-	3 689

11. Статутний капітал

Статутний капітал на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року був відображений наступним чином:

	31 грудня 2015 року		31 грудня 2014 року	
	Кількість акцій	Зареєстрований капітал, тис. грн.	Кількість акцій	Зареєстрований капітал, тис. грн.
<i>Дозволено до випуску</i>				
Прості акції, 0,25 грн. за акцію	199 022 070	49 756	199 022 070	908
На 1 січня	199 022 070	49 756	199 022 070	49 756
Випуск акцій	-	-	-	-
<i>Випущені та повністю оплачені</i>				
На 31 грудня	199 022 070	49 756	199 022 070	49 756

12. Відстрочені податкові активи та зобов'язання

Станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року основні компоненти відстрочених податкових активів і зобов'язань були відображені наступним чином

Вплив тимчасових різниць на відстрочені податкові активи:

	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Вплив тимчасових різниць на відстрочені податкові активи		
Основні засоби, необоротні активи	-	12 056
Резерви	-	183
Всього відстрочених податкових активів	-	12 239
Чистий відстрочений податковий актив	-	12 239

Основні компоненти витрат з податку на прибуток

Станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року ставка податку на прибуток підприємств в Україні складала 18%.

	Рік, що закінчився	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Поточний податок на прибуток	-	(82)
Відстрочені податкові активи/(зобов'язання)	-	(9 573)
Витрати по податку на прибуток за період	-	(9 655)

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

Звірка відстрочених податкових зобов'язань

	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Сальдо на 1 січня	-	(9 573)
Відстрочені доходи/(витрати) з податку на прибуток за звітний період	-	9 573
Сальдо на 31 грудня	-	-

Звірка між витратами з податку на прибуток та бухгалтерським прибутком, помноженим на ставку податку на прибуток

	Рік, що закінчився	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Прибуток до оподаткування	(4 443)	(11 106)
Податок на прибуток (збиток), оподаткований за ставкою 18%	(800)	(1 999)
Доходи/(Витрати), які не включаються для цілей оподаткування	800	(7 656)
Дохід (витрати) по податку на прибуток	-	(9 655)

13. Торгова кредиторська заборгованість

Торгова кредиторська заборгованість станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року була відображена наступним чином:

	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Торгова кредиторська заборгованість	307 307	311 658
	307 307	311 658

14. Нараховані витрати

Нараховані витрати станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Резерви під майбутні виплати працівникам	-	5
	-	5

15. Інші короткострокові зобов'язання та нараховані витрати

Інші короткострокові зобов'язання та нараховані витрати станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

	Примітка	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Заборгованість по заробітній платі і відповідним податкам		37	146
Заборгованість з інших податків та зобов'язань	а)	12 606	6 836
Аванси від покупців	б)	29 490	35 388
Інша кредиторська заборгованість		130 151	137
		172 284	42 507

а) Заборгованість з інших податків і зобов'язань, в основному, складається із заборгованості по ПДВ і комунальному податку.

б) Аванси від покупців включають в себе передоплати за готову продукцію від покупців.

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

16. Виручка від реалізації

Виручка від реалізації за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року була відображена наступним чином:

	Рік, що закінчився	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Виручка від реалізації готової продукції	-	169 126
Виручка від реалізації товарів і послуг	-	150
	-	169 276

17. Собівартість реалізації

Собівартість реалізації за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року була відображена наступним чином:

	Примітка	Рік, що закінчився	
		31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Собівартість реалізованої готової продукції	18	(8)	(148 440)
Собівартість реалізованих товарів і послуг		-	(21)
		(8)	(148 461)

18. Собівартість реалізації в розрізі елементів

Собівартість реалізації в розрізі елементів за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року була відображена наступним чином:

	Примітка	Рік, що закінчився	
		31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Матеріали		-	(143 766)
Заробітна плата виробничого персоналу та пов'язані з нею виплати		-	(2 214)
Амортизація основних засобів	5	-	(382)
Послуги сторонніх організацій	(1)	(8)	(2 018)
Інші витрати		-	(60)
		(8)	(148 440)

(1) Дана стаття складається з витрат на електроенергію, послуги із зберігання, газ, водопостачання, поточні ремонти виробничих приміщень та ін.

19. Загальні адміністративні витрати

Загальні адміністративні витрати за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

	Примітка	Рік, що закінчився	
		31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Заробітна плата адміністративного персоналу та пов'язані з нею виплати		(63)	(863)
Послуги сторонніх організацій		(129)	(135)
Амортизація основних засобів	5	-	(18)
Витрати на ремонт та поточне обслуговування		-	(9)
Витрати по податках, окрім податку на прибуток		-	(2)
Витрати на матеріали		-	(68)
Інші витрати		-	(30)
		(192)	(1 125)

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

20. Витрати на збут

Витрати на збут за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

Примітка	Рік, що закінчився	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Заробітна плата персоналу зі збуту і пов'язані з нею виплати	-	(154)
Транспортні витрати	-	(8 550)
Послуги сторонніх організацій	-	(335)
Амортизація основних засобів	5	(321)
Витрати на ремонт та поточне обслуговування	-	(54)
Інші витрати	-	(208)
	-	(9 622)

21. Інші операційні доходи/(витрати)

Інші операційні витрати за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

	Рік, що закінчився	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Дохід/(збиток) від реалізації оборотних активів	-	359
Собівартість списаних оборотних активів	-	(5 570)
Дохід/(збиток) від реалізації необоротних активів	-	(15 625)
Доходи отримані від списання кредиторської заборгованості	-	118
Витрати на створення резерву сумнівних боргів	(371)	(944)
Визнані штрафи, пені, неустойки	(1)	(141)
Інші доходи/(витрати)	(3 802)	519
	(4 174)	(21 284)

22. Фінансові доходи

Фінансові доходи за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року, є сумою процентних доходів від нарахованих на залишки відсотків по поточним рахункам в банках, у розмірі 4 тис. грн. і 115 тис. грн. відповідно.

23. Операції з пов'язаними сторонами

Для цілей даної фінансової звітності сторони вважаються пов'язаними, якщо одна сторона має можливість контролювати іншу сторону, вони знаходяться під спільним контролем або мають суттєвий вплив на прийняття фінансових або операційних рішень. При визначенні пов'язаних сторін до уваги береться суть відносин, а не їх юридична форма.

Компанія проводить операції як з пов'язаними, так і з не пов'язаними сторонами. Зазвичай неможливо об'єктивно оцінити, чи була б проведена операція з пов'язаною стороною, якби дана сторона не була пов'язаною і чи була б операція проведена в тих же термінах, на тих же умовах і в тих же сумах, якби сторони не були пов'язаними.

Згідно з існуючими критеріями визначення пов'язаних сторін, пов'язані сторони даної Компанії розділяються на наступні категорії:

- Вищий управлінський персонал;
- Компанії, у яких спільний ключовий управлінський персонал;
- Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі;
- Компанії, над діяльністю яких власники Компанії мають суттєвий контроль.

Залишки заборгованості за операціями з пов'язаними сторонами станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року були відображені наступним чином:

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

	Залишки заборгованості за операціями з пов'язаними сторонами станом на	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Грошові кошти та їх еквіваленти		
г) Компанії, над діяльністю яких власники Компанії мають суттєвий контроль.		3 689
	-	3 689
Передплати та інші оборотні активи, нетто		
в) Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі	372 550	374 785
	372 550	374 785
Торгова дебіторська заборгованість:		
в) Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі	36 372	38 320
	36 372	38 320
Торгова кредиторська заборгованість:		
в) Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі	306 449	306 448
	306 449	306 448
Інші короткострокові зобов'язання та нараховані витрати:		
в) Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі	35 404	35 394
	35 404	35 394

Сума операцій Компанії з пов'язаними сторонами за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року була представлена наступним чином:

	Сума операцій з пов'язаними сторонами за рік, що закінчився	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Виручка від реалізації:		
в) Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі		169 242
	-	169 242
Загальні адміністративні витрати:		
в) Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі	8	(65)
	8	(65)
Витрати на збут		
в) Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі		50
	-	50
Інші операційні доходи / (витрати), нетто:		
в) Компанії, в яких власники Компанії мають частку в статутному капіталі	130	-
	130	-

24. Інформація по сегментам

Сегмент бізнесу - це окремий компонент суб'єкта господарювання, який виробляє продукцію або надає послуги (чи групи взаємозалежних продуктів або послуг) в конкретному економічному середовищі, що піддається ризикам і отримує доходи, відмінні від ризиків і доходів тих компонентів, які притаманні іншим сегментам бізнесу.

Компанія працює в одному сегменті бізнесу та виділяє один географічний сегмент – Україна.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

25. Умовні та контрактні зобов'язання

Економічна ситуація

Основна частина операційної діяльності Компанії здійснюється в Україні. Закони та інші нормативні акти, що впливають на діяльність підприємств в Україні, можуть змінюватись протягом коротких проміжків часу. В результаті цього, активи та операційна діяльність Компанії можуть піддаватися ризику у випадку будь-яких несприятливих змін у політичному та економічному середовищі.

Пенсійні та інші зобов'язання

Більшість працівників Компанії отримують пенсійне забезпечення від Пенсійного фонду, державної української організації, у відповідності з нормативними документами та законами України. Компанія зобов'язана відраховувати певний відсоток заробітної плати до Пенсійного фонду з метою виплати пенсій.

Станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року, у Компанії не було зобов'язань перед нинішніми або колишніми працівниками з виплати додаткових пенсій, медичного та інших видів страхування або інших виплат після звільнення.

Юридичні питання

В ході своєї господарської діяльності Компанія бере участь у судових розглядах з недобросовісними контрагентами. При цьому, в основному, ініціатором розглядів є Компанія, з метою запобігання збитків у господарській сфері або зменшення їх розміру.

Керівництво Компанії вважає, що судові розгляди з таких питань не матимуть істотного впливу на її фінансовий стан.

26. Управління фінансовими ризиками

Компанія не є фінансовою компанією, тому використовує фінансові інструменти в міру необхідності для забезпечення своєї господарської діяльності, а не для отримання доходів. У процесі господарської діяльності Компанією використовуються наступні фінансові інструменти: грошові кошти та їх еквіваленти, депозити, фінансові допомоги, дебіторська заборгованість, банківські позики, фінансовий лізинг, кредиторська заборгованість, іменні інвестиційні сертифікати.

Компанія схильна до наступних ризиків у зв'язку з використанням фінансових інструментів: кредитного ризику, ризику ліквідності та ринкового ризику (в т.ч. валютному ризику і процентного ризику справедливої вартості). У даному поясненні представлена інформація про схильність Компанії до кожного із зазначених видів ризиків, про цілі Компанії, її політику і процедури оцінки даних ризиків і управління ризиками.

а) Кредитний ризик

Кредитний ризик - це ризик фінансового збитку для Компанії в разі невиконання клієнтом або контрагентом своїх зобов'язань по фінансовому інструменту за відповідним договором. У звітному періоді фінансові активи Компанії, схильні до кредитного ризику, включаючи: грошові кошти і залишками на рахунках у банках, торгіву та іншу дебіторську заборгованість (крім заборгованості, яка не є фінансовим активом).

Балансова вартість фінансових активів являє собою максимальну величину, що піддається кредитному ризику. Максимальний рівень кредитного ризику станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року складав:

Фінансові активи	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Кредити та дебіторська заборгованість		
Грошові кошти та їх еквіваленти	-	3 689
Торгова дебіторська заборгованість, нетто	36 372	38 407
Інша неторгова дебіторська заборгованість	500 388	374 544
Всього	536 760	416 640

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

Схильність Компанії до кредитного ризику щодо торговельної дебіторської заборгованості, в першу чергу, залежить від характерних особливостей кожного клієнта. Політика Компанії з управління кредитним ризиком у відношенні торгової дебіторської заборгованості полягає в систематичній роботі з дебіторами, що включає: аналіз платоспроможності, визначення максимальної суми ризику стосовно одного покупця або групи покупців і контроль своєчасності погашення боргів. Більшість клієнтів Компанії є постійними. Протягом року, що закінчився 31 грудня 2014 року суттєвих збитків через невиконання клієнтами своїх зобов'язань не виникало.

б) Ризик ліквідності

Ризик ліквідності - це ризик того, що Компанія не зможе виконати свої фінансові зобов'язання в момент настання термінів їх погашення. Підхід Компанії до управління ліквідністю полягає в тому, щоб забезпечити, наскільки це можливо, постійну наявність у Компанії достатньої ліквідності для виконання своїх зобов'язань у строк (як у звичайних умовах, так і в нестандартних ситуаціях), не допускаючи виникнення неприйнятних збитків або ризику шкоди для репутації Компанії.

Метою Компанії є підтримка рівноваги між постійним фінансуванням і гнучкістю у використанні коштів банківських кредитів і розрахунків з постачальниками.

У відповідності з планами Компанії її потреби в оборотному капіталі будуть задоволені як за рахунок припливу грошових коштів від операційної діяльності, так і за рахунок кредитних коштів, у випадку якщо надходжень від операційної діяльності буде недостатньо для своєчасного погашення зобов'язань. Наступна таблиця показує очікуваний строк погашення компонентів робочого капіталу.

31 грудня 2015	Контрактна вартість	Менш ніж 3 місяці	Від 3 місяців до року	Від 1 року до 5 років	Вище 5 років
Торгова кредиторська заборгованість	(307 307)	(307 307)	-	-	-
Інша кредиторська заборгованість	(130 151)	(130 151)	-	-	-
	(437 458)	(437 458)	-	-	-

31 грудня 2014	Контрактна вартість	Менш ніж 3 місяці	Від 3 місяців до року	Від 1 року до 5 років	Вище 5 років
Торгова кредиторська заборгованість	(311 658)	(311 658)	-	-	-
Інша кредиторська заборгованість	(137)	(137)	-	-	-
	(311 795)	(311 795)	-	-	-

в) Ринковий ризик

Ринковий ризик - це ризик того, що зміни ринкових показників, таких як обмінні курси іноземних валют і відсоткові ставки, матимуть негативний вплив на суму прибутку Компанії або на вартість наявних фінансових інструментів.

Мета управління ринковим ризиком полягає в управлінні схильністю Компанії до ринкового ризику, а також у контролі над тим, щоб його величина перебувала в прийнятних межах. Опис схильності Компанії такою складовою ринкового ризику як валютний ризик та процентний ризик наведено нижче.

г) Валютний ризик

Валютний ризик являє собою ризик зміни вартості фінансового інструменту у зв'язку з коливанням обмінних курсів валют.

Керівництво не використовує похідні фінансові інструменти для хеджування валютних ризиків та не проводить офіційної політики з розподілу ризиків між зобов'язаннями в тій чи іншій іноземній валюті. Проте в періоди залучення нових позик і кредитів керівництво використовує власні оцінки для прийняття рішення про те, яка валюта зобов'язання буде більш сприятливою для Компанії протягом ймовірного періоду до дати погашення.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інше)

Припущення, що застосовуються при оцінці справедливої вартості фінансових інструментів та оцінки їх подальшого визнання

Справедлива вартість фінансового інструменту - це вартість, за якою фінансовий інструмент може бути придбаний при здійсненні угоди між добре обізнаними, зацікавленими, незалежними один від одного сторонами, крім випадків примусового або ліквідаційної продажу. У зв'язку з відсутністю ринку для більшої частини фінансових інструментів Компанії, для визначення їх справедливої вартості Компанія змушена вдаватися до розрахункових способів оцінки, які враховують економічні умови та специфічні ризики, пов'язані з конкретним інструментом. Дані оцінки можуть не відображати суми, які Компанія могла б отримати при фактичній реалізації наявного у неї пакета тих чи інших фінансових інструментів.

Станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року Компанією використовувалися наступні методи і припущення при розрахунку справедливої вартості кожного виду фінансових інструментів, для яких це є можливим, а також оцінки їх подальшого визнання:

- Грошові кошти та їх еквіваленти - для даних короткострокових фінансових інструментів балансова вартість в достатній мірі відображає їх справедливу вартість.
- Торгова та інша дебіторська заборгованість - балансова вартість торгової та іншої дебіторської заборгованості, являє собою розумну оцінку їхньої справедливої вартості, так як резерв під сумнівну дебіторську заборгованість є розумною оцінкою дисконту, необхідного для відображення впливу кредитного ризику.
- Торгова та інша кредиторська заборгованість - балансова вартість основної та іншої кредиторської заборгованості являє собою розумну оцінку її справедливої вартості.

Короткострокові і довгострокові банківські кредити, зобов'язання з фінансової оренди, зобов'язання за облигаціями - балансова вартість короткострокових і довгострокових банківських кредитів, зобов'язань з фінансової оренди, зобов'язань за облигаціями являє собою розумну оцінку їхньої справедливої вартості, так як номінальна процентна ставка по довгострокових банківських кредитах приблизно відповідає ринковій ставці кредитів з аналогічним рівнем кредитного ризику і періодом погашення на звітну дату.

Управління капіталом

Керівництво Компанії дотримується політики забезпечення стійкої капітальної бази, що дозволяє підтримувати довіру інвесторів, кредиторів та ринку, і забезпечувати майбутній розвиток бізнесу.

У процесі управління капіталом цілями Компанії є: збереження здатності Компанії дотримуватися принципу безперервності діяльності для забезпечення доходів акціонерам та вигод іншим зацікавленим сторонам, і підтримка оптимальної структури капіталу, з метою зниження його вартості.

Для контролю над капіталом керівництво Компанії, в тому числі, використовує коефіцієнт фінансового важеля (коефіцієнт частки позикових коштів) і показник співвідношення чистої заборгованості до EBITDA.

Коефіцієнт фінансового важеля розраховується як відношення чистої заборгованості до загальної величини капіталу. Чиста заборгованість розраховується як сумарні позикові кошти за вирахуванням грошових коштів та їх еквівалентів. Загальна сума капіталу розраховується як власний капітал, відображений у звіті про фінансовий стан, плюс сума чистої заборгованості.

Цей показник вимірює чистий борг як частку в загальній сумі капіталу Компанії, тобто він співвідносить борг із загальною величиною капіталу і показує, чи здатна Компанія виплатити суму заборгованості по неоплачених боргах. Збільшення цього коефіцієнта свідчить про збільшення частки позикових коштів у загальній сумі капіталу Компанії. Відстеження даного показника необхідне для того, щоб зберігати оптимальне співвідношення між власними і позиковими коштами Компанії, та уникнути проблем через надто великий борг.

Для показника співвідношення чистої заборгованості до EBITDA розрахунок чистої заборгованості здійснюється як і для коефіцієнта фінансового важеля. EBITDA - це показник прибутку без урахування податків, нарахованих відсотків і амортизації. Він корисний для фінансового аналізу Компанії, так як діяльність Компанії пов'язана з довгостроковими інвестиціями, ефективність яких віднесена на майбутнє. Показник EBITDA не враховує амортизацію та, на думку Керівництва, більш реально відображає прибутковість Компанії.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

Показник співвідношення чистої заборгованості до EBITDA дає уявлення, чи достатньо прибутку від основної діяльності без урахування амортизації, щоб покрити зобов'язання Компанії.

Станом на 31 грудня 2015 і 31 грудня 2014 року коефіцієнт фінансового важеля Компанії становив 0,0% і 6,3% відповідно.

	Балансова вартість	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
Грошові кошти та їх еквіваленти	-	3 689
Чиста заборгованість	-	3 689
Статутний капітал	49 757	49 756
Нерозподілений прибуток	734	5 177
Разом власного капіталу	50 491	54 933
Загальна сума власного капіталу і чистої заборгованості	50 491	58 622
Коефіцієнт фінансового левериджу	0,0%	6,3%

Співвідношення чистої заборгованості до EBITDA за роки, що закінчилися 31 грудня 2015 року і 31 грудня 2014 року складало:

	Рік, що закінчився	
	31 грудня 2015 року	31 грудня 2014 року
ПРИБУТОК/(ЗБИТОК) ЗА ПЕРІОД	(4 443)	(20 756)
Витрати по податку на прибуток	-	9 655
Фінансові доходи	(4)	(115)
Фінансові витрати	-	-
Дохід від покупки дочірньої компанії	-	-
ЕВІТ (прибуток до вирахування відсотків за позиковими коштами і сплати податків)	(4 447)	(11 216)
Амортизація основних засобів	-	721
ЕВІТДА (прибуток до вирахування витрат по відсотках, витрат по податках і амортизаційних відрахувань)	(4 447)	(10 495)
Чиста заборгованість на кінець періоду	-	3 689
Чиста заборгованість на кінець періоду/ЕВІТДА	-	-0,35

Протягом року підходи до управління капіталом не змінювалися. Компанія не підпадає під дію зовнішніх регулятивних вимог щодо капіталу.

27. Справедлива вартість

Компанія оцінює справедливу вартість використовуючи наступну ієрархію справедливої вартості, яка відображає ступінь важливості вхідних даних при оцінці:

- *Рівень 1*: біржові котирування (не скориговані) на активному ринку на ідентичні активи чи зобов'язання.
- *Рівень 2*: вхідні дані, крім біржових котирувань, включених в Рівень 1, які є публічними для активу чи зобов'язання напряму (напр. ціни) чи опосередковано (напр. похідні з цін).
- *Рівень 3*: вхідні дані для активу чи зобов'язання, які не базуються на публічній ринковій інформації (непублічні вхідні дані).

Наступна таблиця розкриває справедливу вартість фінансових інструментів, які не обліковуються за справедливою вартістю, за рівнями ієрархії справедливої вартості, в які така оцінка класифікується.

Примітки до фінансової звітності
За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

	Рівень 1	Рівень 2	Рівень 3	Справедлива вартість	Балансова вартість
31 грудня 2015 року					
<i>Фінансові Активи</i>					
Гроші та їх еквіваленти	-	-	-	-	-
Торгова дебіторська заборгованість	-	-	36 372	36 372	36 372
Інша неторгова дебіторська заборгованість	-	-	500 388	500 388	500 388
<i>Фінансові Зобов'язання</i>					
Торгова кредиторська заборгованість	-	-	307 307	307 307	307 307
Банківські кредити	-	-	-	-	-
Інша кредиторська заборгованість	-	-	130 151	130 151	130 151
31 грудня 2014 року					
<i>Фінансові Активи</i>					
Гроші та їх еквіваленти	-	3 689	-	3 689	3 689
Торгова дебіторська заборгованість	-	-	38 407	38 407	38 407
Інша неторгова дебіторська заборгованість	-	-	374 544	374 544	374 544
<i>Фінансові Зобов'язання</i>					
Торгова кредиторська заборгованість	-	-	311 685	311 685	311 685
Банківські кредити	-	-	-	-	-
Інша кредиторська заборгованість	-	-	137	137	137

Припущення, які використовувались при оцінці справедливої вартості фінансових інструментів та їхнього подальшого обліку.

Оскільки немає ринкових даних для більшості фінансових інструментів Компанії, необхідно використовувати припущення для оцінки справедливої вартості, спираючись на поточну економічну ситуацію та специфічні ризики властиві даним інструментам. Вказані в даному розкритті оцінки не обов'язково відображають суми, які б могла отримати Компанія при реалізації конкретного фінансового інструмента в повному обсязі.

Станом на 31 грудня 2015 з року, використовуючи методи та припущення, які не змінилися з попереднього року, були використані Компанією для оцінки справедливої вартості кожного класу фінансових інструментів, для яких є доцільним оцінка такої вартості:

Гроші та їх еквіваленти – справедлива вартість еквівалентна балансовій вартості даного фінансового інструмента.
Торгова та інша дебіторська заборгованість, видана фінансова допомога – справедлива вартість наближена до балансової вартості, оскільки резерв сумнівних боргів є обґрунтованою оцінкою дисконту, що відображає вплив кредитного ризику.

Примітки до фінансової звітності За рік, що закінчився 31 грудня 2015 року

(в тисячах гривень, якщо не вказано інакше)

Торгова та інша кредиторська заборгованість - справедлива вартість еквівалентна балансовій вартості торгової та іншої кредиторської заборгованості.

Застосування метода ефективної ставки відсотка для розрахунку балансової вартості короткострокової дебіторської заборгованості, безвідсоткових позик виданих та отриманих та кредиторської заборгованості не має значного впливу на відповідні суми в фінансовій звітності Компанії.

Короткострокові та довгострокові банківські кредити, зобов'язання з фінансового лізингу, короткострокові облігації – справедлива вартість короткострокових та довгострокових банківських кредитів, зобов'язань з фінансового лізингу, короткострокових облігацій наближена до балансової вартості, оскільки номінальна ставка відсотків довгострокових банківських кредитів пов'язана з ринковою ставкою банківських кредитів з аналогічними кредитними ризиками та періодом погашення на звітну дату.

28. Події після звітної дати

Після звітної дати не було подій, які б мали вплив на фінансову звітність станом на 31 грудня 2015 року.